GN 900

1
- V 4 y -

Nastavitelné kluzné jednotky i
SPECIFIKACE
Typy 3
- Typ D: s regulacnim koleckem
- Typ H: s ruénim kolem (velikost 50 a vétsi) 4
- Typ DN: s regula¢nim kole¢kem a digitdlnim ukazatelem polohy

DD51 (velikost 50 a vétsi) (viz. strana ) 5
- Typ DR: s regulacnim koleckem a digitalnim ukazatelem polohy

DD51 (velikost 50 a vétsi) (viz. strana )
- Typ HN: s ru¢nim kolem a digitalnim ukazatelem polohy DD51 6

(velikost 50 a vétsi) (viz. strana)
- Typ HR: s ru¢nim kolem a digitalnim ukazatelem polohy DD51 7

(velikost 50 a vétsi) (viz. strana)
- Typ S: bez pohybového Sroubu a ovlddaciho prvku

(1j. pfipraveno k montazi pneumatického vélce pro ovladani) 8
Oznaceni ¢.
- C.1: bez regulovatelné paky 2
- . 2: s regulovatelnou pakou
Kluzné desky / Koncové dorazy 10
Lisovany hlinik
eloxovany tazeny polotovar, barva pfirodn. n
Vodicf hridele
Nerezova ocel 12
Pohon
- Pohybovy Sroub / Kulickove loZisko 13

Nerezova ocel
- Vodici matice

Plast 1
Upevnovaci Srouby
Nerezova ocel 15
Regula¢ni kole¢ko / Krouzek se stupnicf
Hlinik, eloxovany ¢erné 16
INFORMACE

17

Nastavitelné kluzné jednotky GN 900 mohou byt kombinovany s
fadou pridavnych zarizeni pro riizné osové konfigurace.

Upfnacf listy a spojovaci moduly (GN 900.1, GN 900.2, GN 900.3) 18
mohou byt velmi rychle a jednoduse upevnény k nastavitelnym
kluznym jednotkam.

K pfesnému nastaven( slouzi kruhova stupnice s presnosti nastavenf
0,05 mm nebo digitdlni ukazatel polohy s pfesnosti nastaveni 0,02
mm. 20
Tyto nastavitelné kluzné jednotky (Typ D, s regulacnim koleCkem)
jsou navic korozivzdorné.

19

21

TECHNICKE INFORMACE
- Ru¢nfkola plna VDN.FP (viz strana 162)

Koncovy doraz i I4 Kluzna deska
- Ukazatele polohy BSA-N51 (see page ) 1, Zdvih ls |
N\ 1 1
t——— -+ =
—>‘|4<— Zakladova deska — |5 =
syt

JT

|
P,
hy |
hg —

Komponenty pro linedrni pohyb 20

N I |\ e s \ i
3 t e/ -
b —
/ e
—— ==
Regulovateln& péka GN 300 Vodici hfidele =—s— d,
pro
regulovatelnou
paku
Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou m 6/2022 o
PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj. ele‘a+Ganter 39



GN 900 Nastavitelné kluzné jednotky

i

1
S
2 f
1
: =
4 Typ regulaéniho kole¢ka Krouzek Typ regulaéniho kole¢ka
pro velikosti 50 /80 /120  se stupnici pro velikost 30
5
6
*Dopliite oznaceni nastavitelné kluzné jednotky (1 nebo 2)
1 2
bez regulovatelné paky s regulovatelnou pakou
8
o GN900-D
Oznaceni b 1-12 di d2 d3dé d5 hi h2 h3 ha h5 he h7 hg I3 14 I5 16 17 18 19 1o 1 12 13 s t {2
10 GN 900-30-50-5-D-* 30 505 M4x05 M3 14 - - 93 16 17 4 3 33 - - 45 4 6 20 - - - - - 282216 1 77
GN 900-30-55-10-D-* 30 5510 M4x05 M3 14 - - 93 16 17 4 3 33 - - 4 4 6 20 - - - - - 282216 1 80
11 GN 900-30-60-15-D-* 30 6015 M4x05 M3 14 - - 93 16 17 4 3 33 - - 45 4 6 20 - - - - - 282216 1 85
GN900-30-65-20-D-* 30 65-20 M4x05 M3 14 - - 93 16 17 4 333 - - 45 4 6 20 - - - - - 282216 1 97
GN 900-50-95-25-D-* 50 9525 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 4547 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 293
12 GN900-50-120-50-D-* 50 120-50 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 4547 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 340
GN 900-50-145-75-D-* 50 14575 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 4547 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 366
13 GN900-50-170-100-D-* 50 170-100 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 4547 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 400
GN 900-80-145-25-D-* 80 14525 M8x1 M5 22 80 22 205 355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1060
Ty GN900-80-170-50-D-* 80 170-50 M8x1 M5 22 80 22 205 355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1100
GN900-80-195-75-D-* 80 19575 M8x1 M5 22 80 22 205 355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1220
GN 900-80-220-100-D-* 80 220-100 M8x1 M5 22 80 22 205 355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1301
15 GN900-120-185-25-D-* 120 185-25 MIOx1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 2768
GN900-120-210-50-D-* 120 210-50 MIOx1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 2950
16 GN900-120-235-75-D-* 120 235-75 MIOx1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 €69 41 33 81 25 30 80 2 318
GN 900-120-260-100-D-* 120 260-100 M10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3288
V&ha pro proveden( ¢islo 1
17
18
19
20
*Dopliite oznaceni nastavitelné kluzné jednotky (1 nebo 2)
1 2
bez regulovatelné paky s regulovatelnou pakou
Krouzek se stupnici
GN 900-H
Oznaceni b I-12 dl d2 d3 d4 d5 h1 h2 h3 h4 h5 he h7 hg I3 14 15 I6 17 I8 19 ho I 112 13 s t {2

12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 355
12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 380
12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 421
12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 455
24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1200
16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1260
16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1380
16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1444
34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 2983

2

2

2

GN 900-50-95-25-H-* 50 9525 M6x1 M4 17 50 22 13 22523
GN 900-50-120-50-H-* 50 120-50 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23
GN 900-50-145-75-H-* 50 14575 M6x1 M4 17 50 22 13 22523 45 47 29 18 70
GN 900-50-170-100-H-* 50 170-100 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 45 47 29 18 70
GN 900-80-145-25-H-* 80 14525 M8x1 M5 22 80 2220535536 10 10 51 37 10 120
GN 900-80-170-50-H-* 80 170-50 M8x1 M5 22 80 2220535536 10 10 51 37 10 120
GN 900-80-195-75-H-* 80 19575 M8x1 M5 22 80 2220535536 10 10 51 37 10 120
GN900-80-220-100-H-* 80 220-100 M8x1 M5 22 80 22 20535536 10 10 51 37 10 120

45 47 29 18 70
45 47 29 18 70

Komponenty pro linearni pohyb 20

GN 900-120-185-25-H-* 120 185-25 MIOx1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18

GN900-120-210-50-H-* 120 210-50 MI10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 3143
GN900-120-235-75-H-* 120 23575 MIOx1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 3334
GN 900-120-260-100-H-* 120 260-100 MI10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 3503

Vaha pro provedenf ¢islo 1

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.

40 6/2022 ele‘a+G e . . g Pyt
anter Prireprodukci vykres(i vzdy uvadéjte zdroj.



GN 900 Nastavitelné kluzné jednotky

1
2
3
a4
5
6
7
8
9
- g =
* 10
o TE= o« -
N = O <|;— 1
\ * 12
Typ regula¢niho kole¢ka Krouzek Typ regulaéniho kolecka
pro velikosti 50 /80 /120  se stupnici pro velikost 30 13
14
15
16
*Dopliite oznaceni nastavitelné kluzné jednotky (1 nebo 2)
1 2 17
bez regulovatelné paky s regulovatelnou pakou
18
GN 900-DN/DR
Oznaceni b I1-12 di d2 d3ds d5 h1 h2 h3 ha h5 he h7 hg 13 14 15 16 17 I8 19 110 11 112 13 s t 42 19
GN 900-50-95-25-DN-* 50 9525 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 370
GN 900-50-120-50-DN-* 50 120-50 M6x1 M4 17 50 22 13 22523 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 426 20,
GN 900-50-145-75-DN-* 50 14575 M6x1 M4 17 50 22 13 22523 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 486
==1]
GN900-50-170-100-DN-* 50 170-100 M6x1 M4 17 50 22 13 22523 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 520 21
GN 900-80-145-25-DN-* 80 145-25 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1200
GN 900-80-170-50-DN-* 80 170-50 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1250
GN 900-80-195-75-DN-* 80 19575 M8x1 M5 22 80 22 205 355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1340
GN 900-80-220-100-DN-* 80 220-100 M8x1 M5 22 80 22 205 355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1400
GN 900-120-185-25-DN-* 120 185-25 MI10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 2922
GN 900-120-210-50-DN-* 120 210-50 MI10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3121
GN900-120-235-75-DN-* 120 23575 MI1Ox1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3413

GN 900-120-260-100-DN-* 120 260-100 M10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160
GN 900-50-95-25-DR-* 50 9525 M6x1 M4 17 50 22 13 22523 7 45 47 29 18 70
GN 900-50-120-50-DR-* 50 120-50 M6x1 M4 17 50 22 13 22523 7 45 47 29 18 70
GN 900-50-145-75-DR-* 50 14575 M6x1 M4 17 50 22 13 22523 7 45 47 29 18 70
GN 900-50-170-100-DR-* 50 170-100 Mé6x1 M4 17 50 22 13 22523 7 45 47 29 18 70
GN 900-80-145-25-DR-* 80 14525 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120

\—
o
s
0o

34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3463
12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 420
12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 465
12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 493
12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 562
24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1180

Komponenty pro linedrni pohyb 20

GN 900-80-170-50-DR-* 80 170-50 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1263
GN 900-80-195-75-DR-* 80 19575 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1330
GN900-80-220-100-DR-* 80 220-100 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1415
GN900-120-185-25-DR-* 120 185-25 MIOx1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 2900
GN900-120-210-50-DR-* 120 210-50 MIOx1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3074
GN900-120-235-75-DR-* 120 23575 MIOx1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3244
GN 900-120-260-100-DR-* 120 260-100 MI1Ox1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3424

Vaha pro provedenf ¢islo 1

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou

& 6/2022
PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj. e‘e‘a+Ganter 41



10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

Komponenty pro linearni pohyb 20

GN 900

Nastavitelné kluzné jednotky

Typ HN
Cisio na pozici
desetinnych mist

Presah
3,5mm
u velikosti 50 |

=

i
|

by

Typ HR *
Umisteni predni ¢asti

) <« Nulova poloha kluzné disple pro vertikalni
ukazuje posun v mm jednotky a ukazatele montaz kluzné
polohy (standardni typ) jednotky (osa 2)
*Dopliite oznaceni nastavitelné kluzné jednotky (1 nebo 2)
1
bez regulovatelné paky s regulovatelnou pakou
GN 900-HN/HR
Oznaceni b n-12 di d2 d3 d4 d5 h1 h2 h3 h4a h5 h6 h7 h8 I3 14 I5 I6 17 I8 19 0 I11 2 13 s t 5'3
GN900-50-95-25-HN-* 50 95-25 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 480
GN900-50-120-50-HN-* 50 120-50 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 500
GN 900-50-145-75-HN-* 50 14575 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 540
GN900-50-170-100-HN-* 50 170-100 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 580
GN 900-80-145-25-HN-* 80 145-25 M8x1 M5 22 80 22 205 355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1344
GN900-80-170-50-HN-* 80 170-50 M8x1 M5 22 80 22 205 355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1350
GN900-80-195-75-HN-* 80 19575 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1489
GN 900-80-220-100-HN-* 80 220-100 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1560
GN 900-120-185-25-HN-* 120 185-25 M10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3135
GN 900-120-210-50-HN-* 120 210-50 M10x1 M5 34 100 34 263 45 46138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3335
GN 900-120-235-75-HN-* 120 23575 M10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3627
GN 900-120-260-100-HN-* 120 260-100 M10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 8 25 30 80 2 3677
GN 900-50-95-25-HR-* 50 95-25 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 480
GN900-50-120-50-HR-* 50 120-50 Mé6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 540
GN 900-50-145-75-HR-* 50 14575 M6x1 M4 17 50 22 13 225 23 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 550
GN900-50-170-100-HR-* 50 170-100 Méx1 M4 17 50 22 13 225 23 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 800
GN900-80-145-25-HR-* 80 145-25 M8x1 M5 22 80 22 205 355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1320
GN900-80-170-50-HR-* 80 170-50 M8x1 M5 22 80 22 205 355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1406
GN900-80-195-75-HR-* 80 19575 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1282
GN 900-80-220-100-HR-* 80 220-100 M8x1 M5 22 80 22 205 355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1560
GN 900-120-185-25-HR-* 120 185-25 MIOx1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3122
GN 900-120-210-50-HR-* 120 210-50 M10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3288
GN900-120-235-75-HR-* 120 235-75 MI1Ox1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3457
GN 900-120-260-100-HR-* 120 260-100 M10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 3637

Vaha pro provedenf ¢islo 1

42 6/2022

aa
€elesa+Ganter

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.

PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj.



GN 900

Nastavitelné kluzné jednotky

[sp]
e ]
-7 1—__ _ T _\_ __ =
—

*Dopliite oznaceni nastavitelné kluzné jednotky (1 nebo 2)
1 2
bez regulovatelné paky s regulovatelnou pakou
GN 900-S
Oznaceni b Il1-12 dl d2 d3 d4 d5 h1 h2 h3 ha hs he h7 hs 13 14 I5 16 17 18 9 1o Il h2 13 s t 42
GN 900-30-50-5-S-* 30 505 M4x05M3 14 93 16 17 4 3 33 45 4 6 20 28 22 16 1 70
GN 900-30-55-10-S-* 30 5510 M4x05M3 14 93 16 17 4 3 33 45 4 6 20 28 22 16 1 76
GN 900-30-60-15-S-* 30 6015 M4x05M3 14 93 16 17 4 3 33 45 4 6 20 28 22 16 1 80
GN 900-30-65-20-S-* 30 6520 M4x05M3 14 93 16 17 4 3 33 45 4 6 20 28 22 16 1 88
GN 900-50-95-25-S-* 50 95-25 M6x1 M4 17 50 22 13 22523 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 252
GN 900-50-120-50-S-* 50 120-50 M6x1 M4 17 50 22 13 22523 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 276
GN 900-50-145-75-S-* 50 145-75 M6x1 M4 17 50 22 13 22523 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 306
GN 900-50-170-100-S-* 50 170-100 M6x1 M4 17 50 22 13 22523 7 45 47 29 18 70 6 12 20 22 52 24 33 57 36 30 30 15 340
GN 900-80-145-25-S-* 80 14525 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 950
GN 900-80-170-50-S-* 80 170-50 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1000
GN 900-80-195-75-S-* 80 19575 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1080
GN900-80-220-100-S-* 80 220-100 M8x1 M5 22 80 22 205355 36 10 10 51 37 10 120 8 16 24 31 55 27 33 66 25 30 50 2 1160
GN900-120-185-25-S-* 120 185-25 MI1Ox1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 2500
GN900-120-210-50-S-* 120 210-50 M10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 2700
GN900-120-235-75-S-* 120 23575 MI1Ox1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 2829
GN 900-120-260-100-S-* 120 260-100 M10x1 M5 34 100 34 263 45 46 138 10 57 45 5 160 10 18 34 46 69 41 33 81 25 30 80 2 2975
Vaha pro provedenf ¢islo 1
Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou m 6/2022 -

€lesa+Ganter 43

PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20,

21

Komponenty pro linedrni pohyb 20



